



Житель села Малые Дербеты подозревается в применении насилия в отношении представителя власти

В Малодербетовском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, вечером 10 декабря 2016 года мужчина, с целью избежать привлечения к административной ответственности, предусмотренной ст. 20.21 КоАП РФ, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя и желая наступления общественно опасных последствий в виде нарушения установленного законом порядка управления и нормальной деятельности органов исполнительной власти, а также личной неприкосновенности представителя власти, применил физическое насилие в отношении полицейского-кинолога отделения патрульно-постовой службы МО МВД России «Малодербетовский», а именно нанес последнему один удар кулаком руки в область левого глаза.

В настоящее время сотрудниками следственного отдела выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Января 2017

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1092659>